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Prot. n. 3303 /C6c





 Rovigo, 06/10/2014

Al Pubblico Albo on line

OGGETTO: Uscite didattiche giornaliere a.s. 2014-2015 - Richiesta preventivo – 
CIG da definire
Dovendo procedere alla programmazione delle uscite didattiche giornaliere per le due sedi dell’ Istituto ( ITAS “Munerati” S. Apollinare e ITG “Bernini” Rovigo ) durante il corrente anno scolastico, consistenti in una ventina circa, si invita Codesta Ditta a voler fornire entro il 16 Ottobre 2014  preventivo con i seguenti requisiti:
n.  1 PULLMAN con n. 55 posti per uscite nella sola mattinata, specificando il prezzo in base al chilometraggio e ad eventuale vincolo orario (dalle ore 8,00 alle ore  12,00; dalle ore 9,00 alle ore 13,00 o qualsiasi altro orario che permetta tariffe ridotte); percorrenza massima prevista andata e ritorno KM 200.

n.  1 PULLMAN con n. 55 posti per uscite per l’intera giornata, specificando il prezzo in base al chilometraggio percorrenza massima prevista andata e ritorno KM 500.

n. 1 PULLMAN MULTIPIANO per uscite nella sola mattinata, specificando il prezzo in base al chilometraggio e ad eventuale vincolo orario (dalle ore 8,00 alle ore 12,00; dalle ore 9,00 alle ore 13,00 o qualsiasi altro orario che permetta tariffe ridotte); percorrenza massima prevista andata e ritorno Km. 200.

n. 1 PULLMAN MULTIPIANO per uscite per l’intera giornata, specificando il prezzo in base al chilometraggio percorrenza massima prevista andata e ritorno Km. 500.

Precisare la possibilità di avere pullman di capienza minore ed eventuale costo.

Il servizio sarà svolto in tutto l’arco dell’anno 2014/2015 con particolare concentrazione nei mesi di Marzo e Aprile. 

La scuola sarà in grado di fornire, in linea di massima, il calendario esatto dei movimenti solo entro venti giorni dalla partenza. Quando possibile, sarò comunicato con più anticipo.

Nel preventivo la Ditta dovrà esplicitamente accettare questa clausola dichiarando la propria disponibilità a fornire in qualsiasi caso il trasporto. 

Si prega di precisare l’aliquota IVA cui sarà sottoposto il servizio. Unitamente al preventivo  dovrà pervenire, debitamente sottoscritta, l’allegata dichiarazione di responsabilità e un DURC aggiornato.

In attesa di riscontro si porgono distinti saluti. 

                F.to IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE
                               - Fabio Cusin -
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